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Таблица для внесения баллов участника* 
 

 Часть 1 Часть 2  

Номер 
задания 10987654321 Сумма 

баллов 
Отметка
за работу

Баллы 
            

 

* Обратите внимание: в случае, если какие-либо задания не могли быть выполнены целым классом по причинам, 
связанным с особенностями организации учебного процесса, в форме сбора результатов ВПР всем обучающимся 
класса за данные задания вместо баллов выставляется значение «Тема не пройдена». В соответствующие ячейки 
таблицы заполняется н/п. 

         

            
               
                
  

       
     
 
          

          
   
          
       
          
   

   

            
               
                
  
           
           
          

     
       
    
 
          

          
   
              
         
              
   

 

   

   

            
               
                
  
              
             
                  
      
          

                  
          

          
   
              
         
              
   

 

  Вариант  1
Инструкция  по  выполнению  работы

  На  выполнение  проверочной  работы  по  физике  базового  уровня  отводится  два  урока
(не  более  45  минут  каждый).  Работа  состоит  из  двух  частей  и  включает  в  себя  10  заданий.

  Обе  части  работы  могут  выполняться  в  один  день  с  перерывом  не  менее  10  минут  или
в  разные  дни.

  Ответы  на  задания  запишите  в  поля  ответов  в  тексте  работы.  В  случае  записи
неверного  ответа  зачеркните  его  и  запишите  рядом  новый.  Ответом  на  каждое  из  заданий  1, 
2, 4, 6, 8  и  9  является  число.  В  заданиях  3  и  7  нужно  написать  ответ  в  виде  текста.  В  заданиях
5 и  10  нужно  записать  решение  задачи  полностью.

  При  выполнении  работы  не  разрешается  пользоваться  учебниками,  рабочими
тетрадями,справочниками.

При  выполнении  работы  можно  пользоваться  непрограммируемым  калькулятором.
  При  выполнении  работы  не  разрешается  пользоваться  учебниками,  рабочими  тетрадями,
справочниками.

  При  необходимости  можно  пользоваться  черновиком.  Записи  в  черновике  проверяться
и  оцениваться  не  будут.

  Советуем  выполнять  задания  в  том  порядке,  в  котором  они  даны.  В  целях  экономии
времени  пропускайте  задание,  которое  не  удаётся  выполнить  сразу,  и  переходите

 к  следующему.  Если  после  выполнения  всей  работы  у  Вас  останется  время,  то  Вы  сможете
вернуться  к  пропущенным  заданиям.

Желаем  успеха!
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Однажды вечером Егор решил выйти на прогулку. Он обошёл весь парк за две пятых часа, 
двигаясь с постоянной скоростью, равной 5 км/ч. Сколько километров прошёл Егор по 
парку? 
 
Ответ: _____________________________ км. 
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Часть 1 

 

 
 

 
 

Петя, Варя и Паша устроили велосипедные гонки. Петя обогнал Варю. Паша тоже обогнал 
Варю, но отстал от Пети. Пользуясь графиком зависимости координаты от времени, 
определите, какое расстояние проехал Паша за 5 секунд. 

 
 

Ответ: _____________________________ м. 
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На занятиях кружка по физике Петя решил изучить, как жёсткость системы одинаковых 
пружин, соединённых параллельно, зависит от их количества. Для этого он подвесил на 
шесть вертикальных параллельно соединённых пружин груз массой 120 г, а затем, убирая по 
одной пружине, следил за изменением удлинения оставшихся. В таблице представлена 
зависимость растяжения параллельно соединённых пружин от их числа.  
 

Количество пружин Растяжение 
пружины, мм 

6 5 
5 6 
4 7,5 
3 10 
2 15 
1 30 

 
Какой вывод о зависимости жёсткости системы параллельно соединённых одинаковых 
пружин от их количества можно сделать по представленным результатам исследования? 
Ответ поясните. 
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Ответ: __________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 
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Спортсмен, занимающийся дайвингом, погрузился в воду на глубину 115 метров. 
Определите, во сколько раз отличается давление, которое испытывает на себе спортсмен на 
этой глубине, от давления, испытываемого им на поверхности воды, если давление, 
создаваемое десятью метрами водяного столба, эквивалентно атмосферному давлению. 
 
Ответ: в _____________________________ раз(а). 
 
 

 

 

4

 
 

 
 

Вдоль стоящего на станции пассажирского поезда идёт обходчик. Он резко ударяет 
молотком по оси каждого колеса и затем на мгновение прикладывает к ней руку. Пассажир 
Вадим Фёдорович заметил, что вдоль всего состава обходчик проходит за 5,5 минут, делая 
при этом 60 ударов. Пользуясь чертежом вагона, оцените:  
1) сколько вагонов в поезде? 
2) с какой средней скоростью идёт обходчик?  
3) чему равен минимальный интервал времени между слышимыми ударами? 
Размеры на чертеже вагона приведены в миллиметрах. Напишите полное решение этой 
задачи. 
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Решение:                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

Ответ: 
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Алексей заметил, что если он погружается с головой в ванну, изначально заполненную водой 
на 0,7 объёма, то уровень воды доходит до края ванны. Найдите объём Алексея, если полная 
ванна вмещает 150 л. 
 
Ответ: _____________________________ л. 
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Для постройки гаража дачнику не хватило песчано-цементной смеси. Для её изготовления 
было дополнительно заказано 450 кг песка. Но тележка, в которой можно его перевозить, 
вмещает только 0,015 м3. Какое минимальное число раз дачнику придётся загружать эту 
тележку для того, чтобы перевезти весь песок? Плотность песка при его насыпании 
в тележку (так называемая насыпная плотность) 1600 кг/м3. 
 
Ответ: _____________________________. 
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Температура тела здорового человека равна +36,6 °С – такую температуру называют 
нормальной. На рисунке изображены три термометра. Чему равна цена деления того 
термометра, который подойдёт для измерения температуры тела с необходимой точностью? 

 
 
Ответ: _____________________________°С. 
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Для того, чтобы напечатать текст, струйный принтер наносит чернила на нужные места 
листа бумаги, где они быстро высыхают и остаются в виде букв. Назовите физическое 
явление, благодаря которому чернила так стойко закрепляются на бумаге. В чём состоит это 
физическое явление? 
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Ответ: __________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 
 
 

 
Часть 2
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В лаборатории завода в запаянной колбе из толстого стекла хранилась ртуть. Перед 
отправкой ртути в производственный цех завода лаборанту было поручено, не вскрывая 
колбу, измерить массу ртути. Лаборант определил массу колбы с ртутью и внешний объём 
колбы. Измерения дали результат: m = 0,694 кг и V = 100 см3. Используя справочные данные, 
лаборант правильно вычислил массу ртути. Плотность ртути ρр = 13,6 г/см3, плотность стекла 
ρс = 2,5 г/см3. 
1) Чему равна масса колбы с ртутью, если её выразить в граммах? 
2) Определите массу ртути в колбе, если ртуть заполняла внутреннее пространство колбы 
практически полностью. 
3) Во сколько раз масса ртути больше массы пустой колбы? Округлите до сотых. 
Напишите полное решение этой задачи. 
Ответы на вопросы обоснуйте соответствующими рассуждениями или решением задачи. 
 
 

 
 

10

 

Решение:                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

Ответ: 
                             
                             
                             

 




